## COMUNE DI BORGO SAN DALMAZZO



Proposta n. 187 del 16/07/2024

## DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AREA AMMINISTRATIVA CULTURA - BIBLIOTECA

N° 622 del 16 luglio 2024

Oggetto: Contributo straordinario all'Istituto Comprensivo S. Grandis - Progetto "IL TESORO DELLA STORIA" a.s. 2023/24. Liquidazione.

Vista la deliberazione n. 165 del 21.06.2023 con la quale la Giunta Comunale aveva approvato la proposta dell'Istituto Comprensivo "S. Grandis" con sede in Piazza Don Viale, 9 – Borgo San Dalmazzo relativamente all'assegnazione di un contributo straordinario dell'importo di € 4.000,00 al fine di supportare finanziariamente il progetto "IL TESORO DELLA STORIA" programmato per l'anno scolastico 2023/24;

Vista la propria determinazione n. 610/2023 con la quale veniva disposto il relativo impegno di spesa per un importo di complessivi € 4.000,00 a favore dell'Istituto Comprensivo S. Grandis di Borgo San Dalmazzo;

Viste le note contenenti la relazione nonché la relativa rendicontazione del contributo assegnato per il Progetto "IL TESORO DELLA STORIA" a.s. 2023/24 trasmesse dall'Istituto Comprensivo S. Grandis di Borgo San Dalmazzo (prot. n. 0006708/2024 e n. 0016634/2024);

Verificata la regolarità e la completezza della documentazione presentata;

Dato atto che è avvenuta la pubblicazione ai sensi del d.lgs.33/2013 sul sito istituzionale del Comune di Borgo San Dalmazzo dei provvedimenti inerenti il procedimento in oggetto nella sezione Amministrazione trasparente sez. Forniture, sovvenzioni, consulenti in data 26.05.2022;

Atteso che tutta la documentazione è depositata agli atti;

Visto il Documento Unico di Programmazione 2024-2026 approvato con deliberazione della Giunta Comunale n° 167 del 27.06.2023 e successiva Deliberazione Consiliare n° 34 in data 27.07.2023, nonché la relativa nota di aggiornamento approvata dalla Giunta Comunale con deliberazione n° 295 in data 15.11.2023 e dal Consiglio Comunale con deliberazione n° 63 in data 14.12.2023;

Visto il bilancio di previsione 2024-2026 approvato con deliberazione consiliare n° 64 in data 14.12.2023;

Richiamato il Piano Integrato di attività e organizzazione (PIAO 2024/2026), approvato con deliberazione della G.C. N. 43 del 21/02/2024;

Considerato che con DGC n.16 del 18/01/2024 di approvazione del Piano Esecutivo di Gestione 2024-2026 sono state attribuite le risorse finanziarie ai responsabili dei servizi dell'ente;

Visto il D. Lgs. n. 267 del 18.08.2000 e s.m.i.

Visto lo Statuto Comunale;

Visto il Regolamento di Contabilità approvato con deliberazione di Consiglio Comunale n. 27 del 25/11/2019;

Vista la legge n. 190/2012 e s.m.i recante "Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e dell'illegalità nella pubblica amministrazione".

Considerato che il presente provvedimento è conforme alle norme in materia vigenti, ai sensi dell'art. 147 bis del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.

Sentito il servizio finanziario ed accertato che il programma dei pagamenti conseguenti al presente atto è compatibile con i relativi stanziamenti di bilancio e con le regole di finanza pubblica, ai sensi dell'art.9 del D.L. 78 del 1/7/2009, convertito con Legge 102/2009;

Dato atto che l'adozione della presente determinazione compete al Responsabile del Servizio, ai sensi del combinato disposto dell'articolo 107 del T.U. 18/08/2000, n. 267 e degli articoli 4 – 16 e 17 del Decreto Legislativo 30/03/2001, n. 165 e ss.mm.ii.

## DETERMINA

- 1) di approvare la rendicontazione trasmessa dall'Istituto Comprensivo S. Grandis di Borgo San Dalmazzo note prot. n. 0006708/2024 e n. 0016634/2024 relativamente al contributo straordinario per il Progetto "IL TESORO DELLA STORIA" a.s. 2023/24;
- 2) di liquidare l'importo di € 4.000,00 all'Istituto Comprensivo S. Grandis di Borgo San Dalmazzo Piazza Don R. Viale, 9 – Borgo San Dalmazzo – C.F. 96060240049;
- 3) di dare atto che la spesa risulta regolarmente impegnata con det. n. 610/2023 prenotazione di spesa n. 1065/2023 al bilancio di previsione 2024/2026 con esigibilità come segue:

anno	MISSIONE	PROGRAMMA	TITOLO	MACROAG-	CAPITOLO/
ESIGIBILITA'				GREGATO	ARTICOLO
2023	05	02	1	104	2140/4/1

- 4) di attestare, ai sensi del combinato disposto dell'art.183, c.8, del D. Lgs.267/2000 e dell'art.9 del D.L.78/2009, che il programma dei conseguenti pagamenti è compatibile con il relativo stanziamento di cassa e con le regole di finanza pubblica vigenti;
- di trasmettere la presente determinazione al Responsabile del Servizio Finanziario per l'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria ai sensi dell'art. 183 comma 7 del D.Lgs. n. 267/2000;
- 6) di dare atto che il presente provvedimento sarà esecutivo con l'apposizione del visto di regolarità contabile, ai sensi dell'art.183, c.7, D. Lgs.267/2000.

LA RESPONSABILE
DEL SERVIZIO CULTURA
Rita RAMONDA

Parere di regolarità tecnica attestante la regolarità e correttezza dell'azione amministrativa (art. 147-bis TUEL)

Parere di regolarità contabile e visto attestante la copertura finanziaria (art. 147-bis TUEL)

Visto di regolarità contabile (articolo 183 comma 7 TUEL)

<sup>\*</sup> Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa